

男子假扮“女友”蒙骗同事

骗取近 30 万元打赏女主播

近期,松江区人民检察院办理了一起“奇葩”的诈骗案件。犯罪嫌疑人贺某哭诉其老婆在生完“二胎”后跑了,自己要独自抚养两个孩子压力巨大,迫于无奈想出假扮女网友骗人的方法,两年间先后骗取了同事近 30 万元。检察官调查后发现,贺某骗来的绝大多数钱款实际被用于打赏某直播平台女主播了。

为追“第二春” 重金砸向女主播

2018 年 2 月 27 日,周某来到派出所报警称自己被同事贺某骗了 30 万元。贺某到案后,交代了其被害人周某介绍“女友”,并扮演该“女友”的经历。

早在 2016 年,贺某与周某就在同一家公司上班,两人既是同事也是朋友。私底下,周某经常半开玩笑地抱怨自己的单身状况,要求贺某为其介绍一个女朋友,贺某随口就答应了。

不久之后,贺某的家庭出现变故,他的妻子在生完第二个孩子后突然离家出走,从此杳无音信。一夜间,贺某就陷入独自抚养两个孩子的困境,收入微薄的他倍感压力。他每天只能通过上网来娱乐自己,获取些许满足感。一日,他在浏览某直播平台时,发现了一位漂亮的女主播,对其

一见钟情。为了追求该主播,贺某“大方”地给她刷了 1000 元的礼物,并且顺利地要到她的微信号码。之后两人如情侣一般亲昵,经常聊天至深夜。

正处“人生低谷”的贺某似乎很快地迎来了自己的“第二春”,与女主播之间的频繁互动让他觉得“脸上有光”。然而在两人打得火热的档口,“一盆凉水”适时地从天而降:该名女主播不断要求贺某多多打赏,而贺某的口袋却已经见底。“山穷水尽”的贺某最后想起给周某介绍女朋友的事情,遂起了骗钱的歹念。

囊中羞涩 黑手伸向“铁哥们”

他当即注册了一个名叫“小倩”的 QQ 号码,第二天将这个 QQ 号告知了周某,称是其介绍的女朋友。随后,周某愉快地将“小倩”添加为好友。经过几次聊天,他惊喜地发现这个“小倩”能说会道又善解人意,与自己的性格很合得来。于是周某以为自己找到了“真爱”,迅速与“小倩”确定了男女朋友关系。

在周某与“小倩”热恋的三个月里,贺某编造充手机费、交电费等理由让周某给他发送 QQ 红包,陆陆续续骗走周某 4 万多元。这 4 万多元已

经是周某的全部积蓄,而设局者贺某在骗得钱款后又回到了熟悉的直播间大肆挥霍,与女主播和好如初。

在此期间,周某曾多次提出与“小倩”进行视频通话,但都被贺某用各种理由拒绝了。2017 年初,周某逐渐对“小倩”的身份产生怀疑,一再提出要实地见面。贺某索性丢下一句“我去北京看病了”就将周某拉黑。贺某本以为事情就此结束,但他没想到周某一听到“小倩”进京看病,又联系不上她,心急如焚,马上找到“媒人”贺某询问情况。

贺某不堪其扰,就骗周某说“小倩”得了脑肿瘤,试图使他死心,但转念一想,这又是一个捞钱的好借口,随后将自己的备用微信号码交给周某,谎称是“小倩”现在所用的号码。

装绝症再骗痴心男

在微信上,贺某继续演绎“小倩”病重的惨状,对周某诉说自己只身一人来到北京看病的情形,又故作可怜地表示自己“身无分文”“死了一了百了”云云。痴情的周某听闻后万分着急,当即表示自己去凑钱为“小倩”治病。

随后的几天,周某一直奔波在为“心上人”筹钱治病的路上。他头一个就向贺某借钱,贺某却搪塞自己也借了“小倩”1 万多元,身上实在没钱

了,周某只能作罢。最后,周某借遍身边朋友,又办了信用卡、网上贷款和小额贷款,一共筹得 20 万元,着急忙慌地为“小倩”转了过去。

在此后的近一年时间里,贺某白天来到公司上班,冷眼旁观郁郁寡欢的周某过着拮据的生活,晚上又化身为病重的“小倩”,蒙骗周某不断上演“苦命鸳鸯”的戏码。其间,他又向周某讨要了近 5 万元生活费。

现出原形 送入班房

纸终究还是包不住火。2018 年 3 月 20 日,周某诚挚地来到贺某面前,想请“媒人”安排一场与“小倩”的见面,并说这是自己家里人的意愿。此时的贺某已经词穷,早前编造的谎言也无法自圆其说。在周某的一再逼问下,贺某终于丧失耐心,直接把捏造“小倩”骗取钱财的事情全盘托出,并用轻描淡写的口气告诉周某:“钱都给了与自己谈恋爱的女主播,已经不可能要回来了。”听罢,周某悲愤交加,跑到派出所报案,至此案发。

犯罪嫌疑人贺某假冒其虚构的人物“小倩”与被害人周某网上恋爱,后以买手机、交房租、出国看病等理由,累计骗取周某近 30 万元。其行为已涉嫌诈骗罪,日前松江检察院依法对其批准逮捕。

市民高女士在本市三甲医院挂了专家号,欲接受戴牙套手术,谁知为高女士手术的竟是一名外院进修医生。手术过程中,高女士的舌头被手术器械割破,至今仍丧失部分味觉。双方对簿公堂。医院辩称,是高女士太紧张,才让舌头碰到手术器械的。而外院进修医生同样具备行医资质。法院经审理,支持了高女士关于退赔医药费的诉请。

据高女士陈述,她于 2015 年 11 月 24 日前往被告医院进行牙科手术,挂了某主任医生的牙科种植专家号。但谁知手术过程中,手术人员不慎将原告舌部割破,造成高女士受伤。事后,高女士得知,当天为她手术的并非被告医院的正式工作人员,而是一名“实习人员”。

在调解未果的情况下,高女士起诉被告医院退还医疗费并赔偿,共计 1.4 万余元。

医院辩称:2015 年 11 月 24 日原告至被告医院进行牙冠修复治疗,由外院进修医生王某进行手术,王某是具有相应资质的医生。牙冠修复治疗中需通过牙科手机对假牙打磨,要求患者口腔舌部静止不动。但高女士在治疗过程中比较紧张,舌部一直在抖动,碰到了在口腔内操作的牙科机器,造成伤口。当天,被告将高女士转至被告医院口腔外科治疗舌部伤口,原告于 2015 年 12 月 1 日完成了种植牙牙冠修复治疗。

被告医院表示:因本案是医患配合过程中发生的意外,故表示同意退回医疗费用,但不同意赔偿高女士诉请的 1.4 万余元。

法院经审理确认,高女士手术前确实挂了主任医生的牙科种植专家号,但却由外院进修医生王某施行的手术。而王某也于 1999 年 5 月 1 日取得执业医师资格。

法院认为,医疗服务合同是指医方提供医疗服务与患方支付医疗费用的合同。原告支付了医疗费用,被告提供了相应的医疗服务,但提供的医疗服务存在瑕疵,故原告要求退还医药费并赔偿治疗舌部伤口医药费的诉讼请求,依法予以支持。

但关于原告要求被告赔偿三倍医疗费用的诉请,因原告未能提供证据证明被告存在欺诈行为,故法院依法不予支持。

建始擦亮四名片 文旅奏响三部曲

——“caLL 响全世界 畅游金建始”2018 建始旅游推介会(上海站)延伸活动纪实

5 月 11 日湖北省建始县委、政府在上海举办了“call 响全世界 畅游金建始”2018 旅游推介活动,邀请了 200 多家旅游运营商、上海旅游协会联盟、上海恩施商会以利上海十余家主流媒体等,与会以建始四张世界名片,对建始旅游进行了推介,展演了本土文艺歌舞,现场签约了上海旅游协会联盟和建始县人民政府的战略合作协议。该活动在上海的初夏掀起了阵阵建始热,建始旅游企业由此在上海对更多客源,建始旅游在上海进一步扩大了知名度和美誉度。

继此活动后,建始旅游推介团队趁热打铁,开展了系列的文旅推介活动,赢得上海各界又一波关注热度。一,进部队文化慰问活动。天蓝云清,鸥燕翩飞。5 月 12 日,坐落在美丽的黄浦江畔的海军虬江军港,迎来一群远道而来的客人,建始文旅推介团队登上上海某登陆舰支队黄冈山舰,看

望慰问刚刚出海归来的海军官兵,演员在坦克舱和上甲板为官兵送上恩施风情的民族歌舞演出,著名演员李丹丹反串男声的建始民歌《黄四姐》(世界百首民歌)对唱,在战士们心中留下尤为深刻的美好印象。演出完毕后,他们还与湖北籍官兵开展座谈交流,代表家乡父老捎来问候,温暖了战士们想家的心。在参观支队军史馆后,建始团队了解到这支与人民海军同龄的英雄部队,先后参与过解放一江山岛、崂山列岛等战斗,担负过南沙建场、西沙建站、护渔护航等任务,进入新时代,更是拓海闯洋,险滩练兵,万里海疆留下闪光航迹。大家纷纷表示要学习部队官兵敢为人先、勇往直前的战斗精神,应大力开展国防教育,支持国防建设,传承红色基因,共建美好家园。二?进社区文化交流活动。5 月 12 日下午,建始推介团应邀来到黄浦区打浦桥社区文化活动中心,与著名的甲

骨文书法研究专家、上海殷商甲骨文研究院院长(享受国务院专家津贴)韩志强等名家,开展了文化交流活动。推介团参观了韩志强院长的“浦墨书画社”,观摩甲骨文书法作品,学习甲骨文书法艺术、拓片技艺、文创作品等。推介团介绍了建始文化,特别是直立人遗址和“黄四姐文化”。座谈中初步达成协议,韩院长将于今年带队赴建始县开展文化扶贫工作,举办书画艺术展、赠送书画和图书等活动,义务为山区儿童开展书法讲座等等,让甲骨文文化与直立人历史文化深度融合,在建始生根开花,让远古文化在建始得以传承和发扬。三,进企业文旅牵手活动。5 月 12 日晚,上海市徐家汇依旧灯火璀璨,位列全国 500 强、全国人才资源公司前列的中智经济技术合作有限公司集团坐落在汇银广场的上海公司会议厅高朋满座,其乐融融。一场主题为“黄四姐文化牵手”的

文化联谊会正在举行。联谊会在《土家迎客歌》中拉开帷幕。中智上海公司董事会办公室主任刘健致辞欢迎,建始县政府副县长周爱华向嘉宾们风趣地解读了建始四张世界名片。来自土家族的妹妹阿哥送上了精彩的《双莲响》、《吹嘎嘎》等歌舞节目,全场陶醉在美丽的建始山水风光和人文意蕴之中。演出结束后,来自中智邀请的五十多家知名企业代表,与建始客人合影留念,纷纷表达期待未来在建始有一场最美的遇见。

“恩施旅游新发现,醉美建始画中游”,建始的美在于“山不是三峡而胜于三峡,水不是漓江而胜于漓江”,将恩施的旅游体验推向了一个新的高度。上海游客去恩施建始旅游可以通过上海黎新国旅报名参加,黎新国旅是沪上最早推广恩施建始旅游的旅行社之一,备有二十多条精品线路可供广大游客选择。崔晓龙

ROHM 集团 Apollo 筑后工厂将投建新厂房 以强化 SiC 功率元器件的产能



全球知名半导体制造商 ROHM 为加强需求日益扩大的 SiC 功率元器件的生产能力,决定在 ROHMApolloCo.,Ltd(日本福冈县)的筑后工厂投建新厂房。

新厂房为地上 3 层建筑,总建筑面积约 11,000m²。现在,具体设计工作正在有条不紊地进行,预计将于 2019 年动工,于 2020 年竣工。

ROHM 自 2010 年开始量产 SiC 功率元器

件以来,其“全 SiC”功率模块和沟槽结构 SiC-MOSFET,不断进行着领先业界的技术开发。在制造方面,ROHM 集团也构筑起了引以为豪的一条龙生产体制,致力于晶圆的大口径化,并通过最新设备提高生产效率。

当下,在全球范围实现节能成为当务之急,SiC 功率元器件作为节能化的关键而备受期待。为了更好地满足其不断扩大的需求,在 ROHM 集团 Apollo 工厂投建新厂房,提高生产能力。

中银基金揽获基金 20 年“金基金”Top 基金公司大奖

由《上海证券报》主办的金基金奖于 5 月 10 日揭晓,中银基金荣膺基金 20 年“金基金”Top 基金公司大奖,公司执行总裁李道滨先生荣膺基金 20 年“金基金”行业领军人物,这是中银基金第四次摘得 Top 基金公司大奖。中银稳健添利债券基金获金基金·三年

期债券基金奖,连续第二年实现金牛奖、金基金奖、明星基金奖三大奖“大满贯”。此外,中银基金以固定收益投资能力获公募基金 20 年“最佳固定收益基金管理人”。中银基金提醒投资者,投资有风险,理财需谨慎,过往业绩不代表未来收益。